

“金九银十”看市场④

车市“金九银十”成色不足 业内人士看空四季度

■记者 夏盈瑜

经历了连续几年高速增长的车市，在受到物流成本、油价、政策、通货膨胀等一系列的冲击后，在今年遭遇急刹车。我市不少销售商将冲击年度销售目标的希望寄托在“金九银十”这个传统旺季上。不过从目前来看，今年的瑞城车市“金九银十”成色要差很多。用业内人士的话说，车市展现出了截然不同的表情，经济车型销量明显下降，部分豪华进口车却出现脱销。

经济车型销量明显下降

104国道瑞安段聚集了20多家汽车销售公司，在这个汽车销售的旺季，这里的销售大厅却是门庭冷落。昨日上午，记者在温州九零九汽车贸易有限公司了解到，今年以来，20万元以下的经济型车型出货量比去年猛降了三成。部分车型大幅降价促销，也未能刺激消费热情。

“中低端车虽市场面广，但众多品牌只能在价位夹缝中求生存，加上银根紧缩，降价就成了应对市场竞争最直接最有效的方式。”该

公司销售经理冯丽介绍，标致307车型、思铂睿全系、荣威、凯美瑞等车型，都有万元以上的优惠，购车还另送精品礼包。

值得一提的是，10月1日新的节能政策公布后，大多数自主品牌车型销量都因节能补贴标准提高而下滑，1.6L以下的小排量车型受此次政策变动影响最大。据介绍，节能补贴范围门槛提高后，原有420多款享受补贴的车型中，仅有两成能继续享受3000

元补贴。而这400多款车型，几乎涵盖了目前市场上的主要畅销车型。奇瑞、一汽-大众、东风日产、上海通用、上海大众、比亚迪、东风小康、江淮等品牌都有3到7款车型出局。

“尽管我们吆喝得很卖力，但仍阻挡不住车市的低迷走势。”一家小排量汽车销售店负责人说，近期公司实行了礼品赠送、降价、车展等一系列促销措施，但每月的销售任务还是难以完成。

进口豪华车仍脱销

与上述内容形成鲜明对比的是，部分进口豪华车型却受到市场追捧。无论是宝马、奔驰领军的豪车，还是今年颇受关注的沃尔沃、路虎，都在销量增长甚至翻番的同时，感受着车型断货带来的喜悦与烦恼。

看空四季度

据市车管所统计，截至目前，我市机动车保有量将近32万辆；今年1至9月，全市新上牌车辆为2.8万余辆，其中汽车为2.3万余辆，比去年同期减少了242辆，增

长幅度为负1.02%。今年5月份以来，我市机动车上牌数量已连续5个月出现负增长。

“上牌数可能持续出现负增长。”采访中，一些业内人士指出，第

据该公司市场经理郑建武分析，出现这种现象的原因在于，我市拥有第一辆汽车的家庭越来越多，经济型车型需求开始出现饱和，而部分已经拥有汽车的家庭开始购买第二辆汽车，高档次汽车的需求在扩大。

四季度车市难有更大气色，“拉动汽车消费的政策短期内不会出台，加上受节能补贴门槛提高，享受补贴车型减少的影响，四季度车市仍将以平稳状态为主，不会有大的突破。”



周一，两市强势震荡，量能萎缩，小盘股活跃，煤炭银行股护盘。截至收盘，沪指报2440.40点，涨幅0.37%；深成指报10513.49点，涨幅0.72%。另外，国内Au(T+D)报收347.78元/克，涨幅0.78%；Ag(T+D)报收6877.00元/千克，涨幅1.12%。截至周一下午16时30分，美元指数报76.50区域。

股票 看空

上海证券：

从技术分析来看，指数已连续4个交易日收阳，但其中2个高位十字星走势表现市场观点存在分歧，有待明朗。从成交量来看，昨日的缩量格局不利于后市的持续反弹，在中国水利上市压力下，资金压力依然存在。近期反弹已使指数与30日均线位越来越近，如无持续买盘动力，预计在30日均线2460点附近受阻的可能性较大。

谨慎看多

财通证券：

周一沪综指上冲2450点遇阻回落收十字小阳，次新、中小盘、物联网概念股表现强势，量能较上一交易日略有萎缩。技术面上，沪综指连续3个交易日站上20日均线，表明该均线支撑有效，且在盘中股指回调过程中不时有热点板块个股上冲支持场内人气，股指有进一步上行要求。操作上，继续关注次新中小盘及三季报大幅预增个股。

外汇 美元承压

温州信新投资公司：

上周有关欧洲领导人出台救市政策以及欧洲银行重组等消息营造出利好氛围，周六结束的20国集团会议虽然没有明显进展，却也使全球对欧盟地区持续关切，增强了市场信心。尽管如此，整体上非美货币反弹的趋势仍不够坚挺，短线谨慎做空美元。

(分析师观点仅供参考，不构成投资建议) (潘勤勇)

上海房产 银行贷款

瑞安代理点:东南大厦3单元2401室

申银万国证券

诚聘英才

详见9月27日15版

瑞安客服电话:0577-66887809
邮箱:ymby1980@163.com 客户热线:66882000
网址: http://www.ymby.com

BMW Aftersales

www.bmw.com.cn



BMW保养服务套餐。全面透明价格，全程安心畅行。

从您拥有BMW的那一刻起，BMW售后服务也随之启动。任何时候，BMW都将以专业的态度和贴心的服务，让您一路畅行无忧，尊悦常在。BMW保养服务套餐，将12项汽车保养项目整合为一，以技艺精湛的技师、纯正的原厂配件及全国统一的透明价格，为您提供便捷高效的的服务。

信赖BMW售后服务，尽享纯粹驾驶乐趣。

更多信息，请致电400-800-6666，或登陆www.bmw.com.cn，或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW售后服务

悦常在，驾无忧。

瑞安宝隆 0577-2588 7777